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  Προς 
τα μέλη του Ε.ΔΙ.Π., Ε.Τ.Ε.Π. & Ε.Ε.Π. 
των Τμημάτων Ιατρικής, Κτηνιατρικής, 
Φαρμακευτικής και Οδοντιατρικής 
της Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Ανάρτηση ιστοσελίδας και Facebook της Κοσμητείας της Σ.Ε.Υ. του Α.Π.Θ. 

 
  Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι, 
 

Σας ενημερώνουμε, ότι η Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. έχει δημιουργήσει 
μία  νέα  ιστοσελίδα  http://health.auth.gr  και  μία  σελίδα  στο  Facebook  (Κοσμητεία  Σχολής 
Επιστημών Υγείας ΑΠΘ https://goo.gl/gYHXjg), που είναι προσβάσιμη και μέσω της ιστοσελίδας. 

 
Η σχεδίαση και η ανάπτυξη του λογισμικού πραγματοποιήθηκε από το Εργαστήριο Ιατρικής 

Φυσικής του Τμήματος Ιατρικής του ΑΠΘ και συγκεκριμένα από τα στελέχη του Μ. Τιμολέων και Δ. 
Σπάχο, υπό την επιστημονική επίβλεψη του Αν. Καθηγητή Π. Μπαμίδη. 

 
Στον  νέο  διαδικτυακό  μας  ιστότοπο  έχετε  την  δυνατότητα  να  περιηγηθείτε  γρήγορα  και 

απλά μεταξύ των κύριων ενοτήτων, που θα βρείτε στο βασικό μενού πλοήγησης. Η νέα ιστοσελίδα 
προσφέρει σε κάθε επισκέπτη τη δυνατότητα να αντλήσει χρήσιμες πληροφορίες για τη δομή και 
τον  τρόπο λειτουργίας  της Κοσμητείας,  καθώς και για  τα θέματα ημερήσιας διάταξης όλων των 
Συνεδριάσεων της. Ενδιαφέροντα έγγραφα θα αναρτώνται καθ’ όλη τη διάρκεια της χρονιάς, ενώ 
σε ειδική ενότητα μπορείτε να επισκεφθείτε χρήσιμους συνδέσμους σχετικούς με την υγεία. 

 
Οι  επισκέπτες,  επιπρόσθετα,  θα  έχουν  τη  δυνατότητα  να  ενημερωθούν  για  την  ιστορική 

διαδρομή της Σχολής Επιστημών Υγείας και των Τμημάτων που τη συγκροτούν, εμπλουτισμένη με 
σπάνιες φωτογραφίες των δεκαετιών 1950‐1970. 
 

Η  συμμετοχή  όλων  των  στελεχών  και  των  φοιτητών  των  Τμημάτων  της  Σ.Ε.Υ.  είναι 
απαραίτητη  και  ουσιαστική  για  να  επιτευχθεί  το  επιθυμητό αποτέλεσμα.  Προς  την  κατεύθυνση 
αυτή, σας προτρέπουμε να στηρίξετε την ιστοσελίδα μας ώστε να εμπλουτίζεται συνεχώς με νέα 
στοιχεία και πληροφορίες, στέλνοντας, έγκαιρα, υλικό για εκδηλώσεις και δράσεις που πρόκειται 
να διοργανωθούν, όπως Συνέδρια, Ημερίδες, Σεμινάρια, Αναγορεύσεις, workshops, events, αλλά 
και διακρίσεις, βραβεύσεις κ.ά. 
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Για  τη  σελίδα  της  Κοσμητείας  στο  Facebook  μπορείτε  να  στέλνετε  σύντομα  κείμενα  με 

περιγραφές  γεγονότων  και  σχετικό  φωτογραφικό  υλικό,  που  θα  περιλαμβάνει  φωτογραφικά 
στιγμιότυπα από όλες τις εκφάνσεις της ακαδημαϊκής ζωής και τις δραστηριότητές της. 

 
 
Όλο  το  υλικό  μπορείτε  να  το  στέλνετε  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση  louizou@auth.gr  ή 

louizoulena@gmail.com  
 
Επιζητούμε τέλος, τις παρατηρήσεις και τις υποδείξεις σας με στόχο τη συνεχή βελτίωση των 

διαδικτυακών μέσων. 
 
 
 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Υγείας Α.Π.Θ. 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ Ι. ΔΑΡΔΑΒΕΣΗΣ 

Καθηγητής Τμήματος Ιατρικής Α.Π.Θ. 


